V Obyciach vo farnosti Krista Kráľa pôsobí charita na pomoc núdznym. Charita je pod záštitou nášho duchovného otca dekana Mgr. Jozefa Vlasáka. Priestor nám ochotne uvoľnil náš p. starosta Ing. Garaj. Požiadali sme vedúca predajne COOP Jednota - p. Minárovú o spoluprácu, aby sme mohli dať do predajne krabicu na potraviny. Po súhlase COOP Jednotou z Nitry, sme tam dali krabicu označenú s názvom farská charita, kde naši občania dávajú zakúpené potraviny v Jednote za čo im vyslovujeme veľké Pán Boh zaplať.
 Bola vyhlásená zbierka detského oblečenia, hračiek a školských potrieb.  Vyzbierané školské potreby sme odovzdali p. riaditeľovi ZŠ v Obyciach Mgr. Jozefovi Horváthovi. 
Pred Veľkonočnými sviatkami sme podporili potravinovými balíčkami 5 rodín v hmotnej núdzi. Počas roka sme pomáhali nielen potravinami, ale sme radi, keď nás ľudia oslovia a prídu si vybrať aj oblečenie. 
Pred Vianočnými sviatkami nám pomohla charita zo Zlatých Moraviec, ktorá nám odovzdala potraviny zo zbierky z Tesca. Takto sme mohli urobiť radosť 32 rodinám. Dostali sme 143€. Zakúpili sme školské potreby a potraviny. 300 € pomoc rodine. Ďakujeme nášmu duchovnému otcovi p. dekanovi Mgr. Vlasákovi za podporu, taktiež veľká vďaka Vám všetkým našim dobrodincom za vaše dary núdznym a vyprosujeme vám Pokojné, požehnané sviatky a veľa dobra v Novom roku.
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